

ИНФОРМАЦИЯ

ОБ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА НЕЗАКОННЫЕ ПОСЕВЫ НАРКОТИКОСОДЕРЖАЩИХ РАСТЕНИЙ И НЕПРИНЯТИЕ МЕР ПО УНИЧТОЖЕНИЮ ОЧАГОВ ПРОИЗРАСТАНИЯ ДИКORAСТУЩИХ НАРКОТИКОСОДЕРЖАЩИХ КУЛЬТУР

УВАЖАЕМЫЕ ВЛАДЕЛЬЦЫ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ!



Вред, наносимый наркотиками, чрезвычайно велик - от них страдает все общество в целом. Одним из факторов, негативно влияющих на наркоситуацию, является произрастание наркотикосодержащих растений на приусадебных участках граждан, а также на территории хозяйствующих субъектов. В связи с этим, напоминаем о недопустимости произрастания дикорастущей конопли и опийного мака на Ваших участках.

Антинаркотическая комиссия в Губкинском городском округе информирует, что согласно действующему законодательству Российской Федерации незаконное выращивание наркотикосодержащих растений, а также принятие мер по уничтожению дикорастущих наркотикосодержащих растений - конопли, мака или других растений, содержащих наркотические вещества, влечет за собой, как административную, так и уголовную ответственность.

Статьей 10.5 КоАП РФ предусмотрена ответственность за непринятие землевладельцем или землепользователем мер по уничтожению дикорастущих растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, после получения официального предписания уполномоченного органа. Такие действия влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч рублей; на должностных лиц - от трех тысяч до четырех тысяч рублей; на юридических лиц - от тридцати до сорока тысяч рублей.

Статьей 10.5.1. КоАП РФ об административных правонарушениях предусмотрена ответственность за незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, если это действие не содержит уголовно наказуемого деяния. Такие действия влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до четырех тысяч рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток; на юридических лиц - от ста тысяч до трехсот тысяч рублей.

Статьей 231 УК РФ предусмотрена ответственность за незаконное **культивирование** в крупном размере растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры - наказывается штрафом в размере до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух лет, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо ограничением свободы на срок до двух лет, либо лишением свободы на тот же срок.

Те же деяния, совершенные:

- а) группой лиц по предварительному сговору или организованной группой;
- в) в особо крупном размере, - наказывается лишением свободы **на срок до восьми лет** с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.

При обнаружении фактов произрастания наркотикосодержащих растений, просим Вас сообщить: в ОМВД России по г.Губкину по телефону 02; администрацию Губкинского городского округа по телефону доверия 5-10-63, в ЕДДС по телефону 112 или в Интернет-приемную официального сайта органов местного самоуправления.

Напоминаем: Незнание закона не освобождает от ответственности